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Vermeer HG6000 -vaakatasomurskain on todella tehokas valinta energiapuun kuten kantojen ja korjuutähteiden murskaukseen.

Several Oy:n veljekset Patrik (oik.) ja Christopher Wegelius esittelevät
Vermeer hakkuria joita saa myös vuokralle.

Christopher Wegelius luovutti tammikuussa 2009 Kosken Megawatti Oy:n Ilkka Vertaiselle uuden Vermeer
HG6000 -vaakatasomurskaimen. Kosken Megawatti Oy:llä on käytössä myös edellistä mallia oleva HG6000.

Uusi Duplex Drum II rumpu mah-
dollistaa murskaimen muuttami-
sen nopeasti hakkuriksi.

everal Oy on helsinki-
läinen vuonna 1993
perustettu konealan

maahantuoja, jonka perus-
toimintaan kuuluvat maan-
rakennus- ja ympäristöalan
koneet, maatalouteen ja
puutarhan- sekä metsän-
hoitoon liittyvät laitteet ja
varusteet sekä timanttite-
räiset työkalut ja erilaiset
raskaat koneet.

Metsäsektorille Several Oy
tuo maahan laadukkaat ja tehok-
kaat amerikkalaiset Vermeer -
murskaimet, hakkurit, kantojyr-
simet ja puunsiirtolaitteet sekä
tanskalaiset M&J hitaat esimurs-
kaimet. Myös arboristivarusteet
kuuluvat Several Oy:n laajaan
tuotevalikoimaan.

- Aloitimme ensin Vermeer -
kantojyrsinten maahantuonnin
ja loimme Suomeen oikeastaan
koko niiden käyttökulttuurin.
Tänä päivänä maassamme on
käytössä yli 150 Vermeer -kan-

tojyrsintä ja meillä on noin 90
% markkinaosuus. Sitten aloim-
me keskittyä pieniin Vermeerin
hakkureihin lähinnä puisto- ja
maatalouskäyttöön. Parin viime
vuoden aikana olemme panosta-
neet tosissamme Vermeerin jä-
reiden murskaimien maahan-
tuontiin hyvin tuloksin, kertoo
Several Oy:n toimitusjohtaja
Patrik Wegelius.

Vermeer on maailman johtava
järeiden mobiilimurskainten
valmistaja.

- Keski-Amerikassa sijaitseva
iso tehdas on jakautunut neljään
pääsektoriin: suuntaporauspuo-
li, ketjukaivuripuoli, maatalous-
puoli ja ympäristöpuoli, johon
mm. metsänraivauskoneet, kan-
tojyrsimet, hakkurit ja murskai-
met kuuluvat. Several Oy tuo
maahan Vermeerin todella laa-
jasta tuotevalikoimasta myös
suuntaporat, joissa olemme Suo-
messa selvä markkinajohtaja.
Myös Vermeer ketjukaivureiden
kysyntä on hyvässä kasvussa, to-

teaa Wegelius.
Amerikkalaisella Vermeerillä

on vahvat siteet Hollantiin ja sitä
kautta koko Eurooppaan.

- Vermeerin omistajasuvun
juuret ovat Hollannissa ja siellä
sijaitsee Euroopan pääkonttori.
Tämä näkyy yrityksen toimin-
nassa; Vermeer on kulttuuriltaan
hyvin eurooppalainen yritys. In-
novatiivinen ajattelu ja jatkuva
tuotekehitys näkyy uusina tuot-
teina. Vermeer on keksinyt mm.
kantojyrsimen, puunsiirtolait-
teen, ketjukaivurin sekä lukuisia
koneita ja laitteita maatalous-
puolelle, luettelee Wegelius.

Amerikkalaisuus näkyy yri-
tyksen koossa (liikevaihto noin
miljardi dollaria) ja kasvussa
kaikilla markkina-alueilla, Ver-
meer on markkinajohtaja lähes
jokaisessa tuotesektorissa missä
on mukana.

- Tällä hetkellä Vermeerillä on
meneillään valtava panostus bio-
energiapuoleen. Uusia työmene-
telmiä sekä laitteita tuodaan
markkinoille ja bioenergia alan
yrityksiä kuten mm. rumpuseu-
loja  ja kompostointikääntäjiä

valmistavat yritykset on ostettu
osaksi Vermeeriä. Bioenergia-
alan kehityksessä Euroopan roo-
li korostuu Vermeerin toimin-
nassa, toki ala kasvaa valtavalla
vauhdilla nyt myös USA:ssa
mm. uuden presidentin ansiosta,
toteaa Wegelius.

Vermeer on uusia murskaimia
ja hakkureita kehittäessään ha-
kenut osaamista myös Pohjois-
maista, uusilla hakkuriprotoilla
mm. ajettiin paljon testejä Ruot-
sissa.

- Uudet Vermeerin mobiili-
murskaimet vievät kehitystä val-
tavasti eteenpäin. Niissä on ai-
van uusia nerokkaita patentoitu-
ja ratkaisuja jotka tekevät ura-
koinnista entistä tuottavampaa ja
koneista luotettavampia sekä
helpompia huoltaa. Markkinoil-
le on tulosssa myös loistavan
hieno uusi pienten hakkureiden
mallisto, kertoo Wegelius.

Maailman johtava
murskainten valmistaja

Vermeerillä on laaja mallisto

mobiilimurskaimia kaikkiin
murskaustarpeisiin. Tarjolla on
tehokkaat vaakataso- (HG) ja
kaukalomurskaimet (TG).

- Vermeer -murskaimissa on
tasapainossa teho ja laatu mikä
mahdollistaa koneilla tienaami-
sen. Vermeer optimoi murskai-
mien komponentit niin että tu-
loksena on aina paras teho/tuot-
tosuhde kokoluokassaan. Hyd-
raulikka, moottori, voimansiirto
jne. mitoitetaan oikein jolloin
murskaimen hihnalta tulee ulos
maksimaalinen määrä murksat-
tua materiaalia. Vermeer raken-
taa koneet äärimmäisen kestä-
viksi ja luotettaviksi mutta silti
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Järeä Vermeer HG8000 -vaakatasomurskain on varustettu 1000 hv moot-
torilla ja siinä on maailman suurin rumpu, syöttöaukko, syöttöpöytä ja
ulosmenohihna.

Vermeer TG7000 -kaukalomurskaimella saadaan tuotettua rakennus-
jätepuusta suoraan raaka-ainetta pellettien valmistukseen.

Kajaanilaisella Huurinainen Oy:llä on käytössä kaksi Several Oy:n maa-
hantuomaa tanskalaista M&J hidasta esimurskainta.

JH-Kuljetus Oy:llä on käytössä myös uusi tela-alustainen Vermeer HG
6000TX -vaakatasomurskain, erikoisväreissä sekin.

JH-Kuljetus Oy Seinäjoelta hankki keväällä 2009 Vermeer HG6000 -vaakatasomurskaimen erikoisvärissä veto-
auton värin mukaan. Myös parkanolainen Alaku Oy on hankkinut uuden HG6000 -vaakatasomurskaimen.

Several Oy maahantuo lisäksi
mm. pallotyövalaisimet sekä in-
frapuna kohdelämmittimet.

Several Oy:n myymälässä Hel-
singin Takkatiellä on tarjolla laa-
ja valikoima arboristivarusteita.

Tehokkaita Vermeer kantojyrsi-
miä on käytössä Suomessa jo yli
150 kappaletta.

Kevyimmät hakkurit kulkevat kä-
tevästi pienenkin henkilöauton
perässä työkohteeseen.

Vermeer tarjoaa kattavan ja laa-
dukkaan hakkurimalliston erilai-
siin puun haketustarpeisiin.

niin että kun jotain tapahtuu niin
kone saadaan mahdollisimman
nopeasti huollettua ja takaisin
tuottavaan työhön. Esimerkiksi
Duplex Drum -rumpu on todella
nopea huoltaa mm. terien osalta
ja seulat vaihtuvat viidessä mi-
nuutissa, kertoo myyntijohtaja
Christopher Wegelius.

Vermeerin vaakataso-murs-
kaimet ovat rakennettu kestä-
mään ja ovat saatavina erilaisina
kokoonpanoina sopimaan erilai-
sen puumateriaalin murskauk-

seen sekä isoihin maanraivaus-
ja kunnallisiin jäteoperaatioihin.

- Perävaunuun asennettavat
murskausyksiköt voidaan hinata
kuorma-auton perässä työkoh-
teeseen. Niissä on erityisen pitkä
syöttöpöytä ja korkeus-säädettä-
vät kiinnitykset. Tela-alustaiset
murskaimet  liikkuvat kauko-oh-
jauksella ja ne pystyvät teke-
mään töitä epätasaisilla työmail-
la ja maanraivaus-projekteissa.
Tela-alustaiset murskaimet pys-
tyvät myös ajamaan itsenäisesti

materiaalikasojen välissä termi-
naalissa. Kaikissa vaakatason
murskaimissa on kauko-ohjaus,
yksinomainen syöttöjärjestelmä,
patentoitu aggressiivisesti leik-
kaava ja helposti huollettava
Vermeer Duplex Drum -rumpu,
ja monia muita tuottavuutta li-
sääviä ominaisuuksia.

- Rumpu on oleellisin osa ko-
netta ja sen huollon oltava teho-
kasta. Duplex Drum -rumpu on
nostanut Vermeerin tuottavuutta
10 % ja nyt Elmia Woodissa esi-
tellään uusi Duplex Drum II mi-
kä mahdollistaa murskaimen
muuttamisen maailman tehok-
kaimmaksi hakkuriksi nopeasti
vain terät vaihtamalla. Tämä
nostaa puhtaalla puulla koneen
tuottavutta 20-30 % ja  leikkaa-
vat terät mahdollistavat hakkeen
koon ja laadun tarkan kontrol-
loinnin. Duplex Drum II onkin
ehdoton valinta jos käsitellään
paljon pyöreää puuta tai REF-
jätettä. Duplex Drum II on 10 %
kevyempi edellistä rumpua ja
sen ulkokehän iskuvoima on
kasvanut 35 %. Vermeer murs-
kainten seulat on porrastettu mi-
kä tekee niistä hyvin repiviä, tä-
mä on tärkeää esim. filmivaneria
murskattaessa, sanoo Wegelius.

Vermeer murskaimissa ja hak-
kureissa käytetään omia teriä
jotka löytyvät Several Oy:ltä
suoraan hyllystä. Yritys tarjoaa
laadukkaat terät myös muihin
murskain- ja hakkurimerkkei-
hin.

- Meiltä löytyy maailman suu-
rimman terävalmistajan Kenna-
metalin tuotteet, ilmoittaa Wege-
lius.

Vermeer HG
-vaakatasomurskaimet

Vermeer HG-vaakataso murs-
kainmallistosta HG6000 on
Suomessa suosituin malli. Uu-
distunut HG6000 esiteltiin
markkinoille vuosi sitten ja niitä
on toimitettu Suomeen viimei-
sen puolen vuoden aikana jo nel-
jä kappaletta ja lisää toimitetaan
tämän vuoden aikana. Myös
edellisen sukupolven HG6000
murskaimia on käytössä Suo-
messa useita ja asiakkaat ovat
olleet niihin erittäin tyytyväisiä.

- 630 hv moottorilla varustettu
HG6000 on tosi monipuolinen
kone mikä minimoi kulut ja
maksimoi murskatun materiaa-
lin tuoton. Asiakkaamme ovat

mitanneet HG6000 murskaimen
polttoaineenkulutukseksi syöt-
töauton kanssa 55-65 l/tunti jä-
reän kannon murskaamisessa.
HG6000 murskaimella pystyy
yksi henkilö operoimaan tehok-
kaasti, sanoo Wegelius.

Koneiden käyttöturvallisuus
ja asetettujen standardien täyttä-
minen on todella tärkeää Ver-
meerille.

- Uusi HG6000CE on ensim-
mäinen murskain markkinoilla
mikä on täysin hyväksytty koko
euroopassa, ilmoittaa Wegelius.

HG6000 musrkaimesta on
saatavilla tela-alustainen versio
HG6000TX sekä HG6000E
sänkökäyttöinen malli.

- HG-mallistosta löytyy myös
kevyempi HG4000 murskain
sekä järeä 1000 hv moottorilla
varustettu HG8000 missä on
maailman suurin rumpu, syöttö-
aukko, syöttöpöytä ja ulosmeno-
hihna, luettelee Wegelius.

Vermeer TG
-kaukalomurskaimet

Vermeerin kaukalomurskai-
met tarjoavat parasta tuottavuu-
dessa, tehokkuudessa ja turvalli-
suudessa.

- Korkean kapasiteetin purka-
usjärjestelmillä, yhden syötön
murskauksella, patentoidulla
“Thrown Object Restraint
Systems” -turvallisuusmenetel-
mällä, tukevilla syötöillä ja lu-
kuisilla muilla ominaisuuksilla,
ei ole ihme että Vermeer on kau-
kalomurskain-sovellusten hui-
pulla. TG -kaukomurskain on
huipputehokas mm. kannoille,
kertoo Wegelius.

TG5000 ja TG7000 ovat juuri
Suomen käyttötarpeisiin sopivat
mallit.

- TG7000 on nyt saatavilla al-
le 3,5 m kokonaisleveydellä mi-
kä mahdollistaa sen kuljettami-
sen tiellä ilman saattoautoa, sa-
noo Wegelius.
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